
ぴーまん保育園　保護者満足度アンケート
<2024.3月実施>

ぴーまん保育園全園を対象に、保護者の皆様にアンケートのご協力をいただきました。
一部のご回答を当ホームページにて公開させていただきます。

入園してよかったと感じることはどのようなことですか。

● 姉弟でお世話になりましたが、先生方が本当に親身になってくださって、安心して預けられることです。
子供もとっても楽しそうに保育園に行って帰ってきてくれるので、罪悪感なく預かることが出来ています。

保育園全体が温かい雰囲気で、迎えに行ったときの子どもたちの表情がとても穏やかで柔らかいところが
いいなと思います！

●

少人数保育なので保育者の子供への変化などをしっかりと確認できる。●

上の子も下の子も交流がある、園児が少ない分どの先生にもよく見てもらえている●

保育士さんが親身になって話を聞いてくれる。よく園児のことを見てくれている。
一緒に成長を喜んでくれる。

●

保育士さんの配置が手厚くとても安心●

アットホームな所、365日開園している所(日曜日も預けられる)●

小人数なので合同保育な感じがよく、先生たちも仲がよさそうで子供が楽しく通えている
また、トイトレ含め自宅での相談事もよく聞いてくれて助かっているのと安心感がすごいです。

●

日々の保育の内容に
満足している

園生活でお子様の成
長を感じている

ご家庭での保育の悩
みや相談にしっかり
と応じてくれている

お子様が楽しそうに
園に通っている

給食の内容に満足し
ている

はい 98.2% 100% 91.1% 99.4% 95.3%

いいえ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

どちらでもない 1.8% 0.0% 8.3% 0.6% 4.7%

0.6%

4.8%

96.4%

安全面の配慮や
衛生面が行き届いて
いると思う。


